



您能否正在思索投资加密货币并且想知道2022年哪些会下降？据报道，在撰写本文时，有超过12,000种加密货币，因此很难找到合适的加密货币。唐#039；别担心，我们已经编制了三种最佳加密货币的可靠列表。，其中列出了2022年你应该考虑投资的前3种加密货币。

2021年，加密市场发生了巨大的变化。在过去的几年没有人能预测比特币会以多快的速度翻三倍(ATH)，并推动整个市场下跌。

去中心化金融(DeFi)是我们在2021年见证的另一个巨大市场，它已经增长到一个不可想象的程度。2021年9月初DeFiPulse表示，DeFi协议高达977.79亿美元，但在撰写本文时，它被锁定在884亿美元。

DEX(分散式交易公司)(提供分散式交易)和新兴的加密贷款协议促成了这一增长。由于DeFi项目的快速增加，更有能力的加密货币被遗留下来。。其中一些加密货币可以#039；t重新获得2017-2018年的牛市高点，这可能表明投资者对它们感兴趣

十分，看来权益密码证明比义务证明更受欢迎。。一个特别相关的例子是特斯拉#039；s决定停止接受比特币作为支付方式，因为其挖矿过程消耗大量能源。

随着重度生态系统与以太坊的合作，人们对不可替代的代币(NFT)的兴趣也大幅增加。

鉴于此，我们对2022年有什么期待？

我以为我们一般可以预期2022年会发生很多事情，但是2022年可能完全出乎我们的预料。它可能会让我们大吃一惊，也可能会让我们厌烦透顶。！以下是2022年我们可以预期的一些可能的结果：

央行数字货币(CBDC)可能会增加。

比特币价格的下跌可能会导致其他市场的下跌。

随着加密货币作为股权证明的接受度下降，莱特币(LTC)、比特币现金(BCH)和其他加密货币可能会获得利息。机构的兴趣和

DeFi的增加可能会继续。

由于2021年市场翻了几番，监管机构可能会特别关注2022年的DeFi协议。[XY002][XY001] NFT的受欢迎程度将增加33,354，可能会涉及更多的艺术家。

本文我们将讨论为什么前三大加密货币会因2022年的爆发式增长而爆发，以及为什么明智的投资者应该停止对它们的投资。

2022年最流行的三种加密货币是什么？

这是我们的清单！

1. 以太坊(eth)

2022年，第二流行的加密货币可能会抢走比特币的聚光灯。

为什么以太坊有可能在2022年产生？

以太坊转向PoS对你来说可能不是秘密。很多人认为这是在2020年12月完成的，但这只是过程的结束。

换句话说，换成PoS并没有扳动开关那么复杂。。所以，虽然应该在2021年完成过渡，但很可能在2022年底完成(拼命)。

这不是本地的。以太坊一直是万千加密物品的摇篮，孕育了它们。。根据Investopedia的数据，截至2019年10月，以太坊的网络上至少有20万个ERC-20兼容令牌。

假设你正在考虑投资以太坊。你应该知道上面的DeFi项目，很多都是盛开的，也可

能增加以太坊的需求。

专家认为以太坊在不久的将来甚至会超过比特币，他们非常看好这项技术。。 deVere集团首席执行官奈杰尔格林在2021年8月告知《每日电讯报》，他认为以太坊将在2021年的剩余时间里胜过比特币。其价值将在五年后(2026年)超过BTC。他补充道：

“首先，以太坊具有更高层次的实际应用潜力，因为以太坊(是国外加密货币的平台)是最需要的智能合约开发平台。因此，网络的价值得到了普遍认可，不仅作为开发者的平台，而且作为一种全球金融工具。”

另外，经济观察的康纳布鲁克估计，到2022年底，以太坊中每枚硬币的价值大约为5000美元。他说：

“加密的势头，再加上不可思议的技术，意味着在不久的将来肯定会达到这个水平。”

2022年以太坊的最佳投资是什么？ faubus粗俗的一章说亿万富翁投资者Kuban拥有他的密码投资ETH(半BTC)的30%。相对于其他加密货币，有经验的投资者可能更愿意投资以太坊，这是很有见地的。

库班也跟随类似的趋势，在以太坊——投资了30%的加密货币，假设他们舒适过度。

以太坊没有最大供应量，也就是说可以在一次混杂中创造出更多的ETH。这也意味着，要想获得高收益，预测以太坊投资者的需求更加困难。其他很多加密货币都有稀缺性的特点，但这个不是。CoinMonks的汤姆赫兰德宣称假设你投资250,000美元或25,000美元，当Eth达到每枚硬币10,000美元时，你可以成为一个“以太坊百万富翁”。

然而，对于大多数投资者来说，这是一笔巨款。虽然你可以用很棒的逻辑投资2500美元，但可能需要更长的时间才能获得百万富翁的地位。Reddit上的几个帖子声称，普通的以太投资者最多拥有一些代币，可能在1到4之间(这可能被认为做得很好)。

2. 比特币(BTC)

它一般被称为唯一真正的加密货币投资，因为它是一种必要的加密货币。。用凯文O'39鲨鱼池的利里“[原文]机构对比特币感兴趣。”被视为数字货币的黄金

标准。出现这种情况的原因有很多。这是其他任何东西都难以替代的。"总而言之这是数字黄金。

为什么比特币有可能在2022年产生？

的确，机构不断投资比特币，发明新的投资产品，让投资者在没有实际拥有比特币的情况下也能接触到比特币。因此这只会推高比特币的价格，因为对它的需求会更大。

比特币由于其受欢迎程度和机构投资，也是这个榜单上风险最低的投资。在FCA的一项调查中，2021年82%的英国受访者知道比特币。使其成为英国最著名的加密货币。

假设加密#039；的言论是准确的，4600万美国人拥有BTC(几乎是所有加密货币用户的一半)，据估计，到2021年1月。全球将有1.06亿加密货币用户。

因此，比特币不那么复杂，受大投资者(鲸鱼)的影响更小，这使得较小的加密货币更加坚挺。此外，由于其高活性，它提供了最大的利润潜力。

另外，加密货币的采用被普遍认为是推高其价格的主要因素，BTC的采用速度也在加快。正如经济观察的ConnorBrook预测的那样，BTC必须在2021年底停止最后一次看涨推广。才能在2022年前突破其目前的ATH64863.10美元。据路透社报道，渣打银行的一个加密货币研究小组预测，到2022年底，BTC可能价值10万美元。长期来看，可能高达17.5万美元。

身价20亿美元的颇具影响力的风险投资家蒂姆德雷珀(TimDraper)曾预测比特币的价值将达到25万美元。。德雷珀#039；过去的预测通常是准确的。一年前，他预测比特币的买入价和卖出价各为1万美元，这个预测在2017年完成(虽然很耐用)。

2022年投资比特币最好的选择是什么？

根据下面链接的福布俗章，马克库班拥有的比特币是他在以太坊的两倍。由于比特币是牢牢加密货币市场的岩石，这是一个非常明智的决定。

要以库班为榜样。，将加密货币投资者的一半资金用于BTC。但是，投资者应该只在需要的时候才满足于此。

3. UniSwap(UNI)

2022年最值得关注的DEX是uniswap。。这不仅会严重损害像钱#039；而且对做市商，尤其是那些从交易中获利的人也有严重影响。

为什么Uniswap有可能在2022年投入使用？

根据CoinMarketCap的数据，UniSwap是市值第二大的DEX项目，根据DeFiPulse的数据，它是总锁定价值第二大的DEX项目。。Uniswap目前在2021年市值排名第12位，首次跻身十大加密货币。

一些交易所提供类似的功能，但Uniswap正在扩大资产的令牌化。比如股票或者其他任何东西。他们甚至创造了一个“令牌列表”，这使他们能够筛选出不同的资产，因为Uniswap已经标记了几项资产。此外，Uniswap还运营一个活动池。投资者通过以太坊区块链的智能合约收集资产并赚取交易费。所有这些对投资者都很有吸引力，尤其是因为DeFi市场正呈指数级增长。

但是正是大牌投资人的出现，才会导致Uniswap在2022年的爆发式增长。CoinTelegraph的ArijitSarkar最近的一次演讲表明，截至2021年10月，灰度投资公司最近将UNI加入了它的“数字大盘基金”投资组合，增持LTC和BCH。

最后Blockster的JonathanScott评论道：

“随着集中交易所面临监管困难，对DEX的需求将增加，这可能导致Uniswap在2022年的增长。”。

在梦里，这是真的。世界上#039；中国最大的加密货币交易所，钱#039；在21世纪，安省去了监管机构的麻烦。Uniswap是一个可能能够接受更多加密货币交易者的DEX。

uniswap在2022年的投资是多少？

Uniswap不符合以太坊或者比特币的条件，所以按照马克库班的例子投资少于你投资组合的10%可能是明智的，超过10%就有风险了。

UNI也适合马克库班#039；的加密投资组合。因此，投资者考虑将投资组合的1%左右像灰度一样投入其中。正如马克库班和灰度所证明的那样。投资约60%的加密货币、30%的以太货币和1%的Uniswap，会给投资者留下9%的收益#039；的投资组合。

和往常一样，投资者必须慎重考虑，其他假币应该填补这个空白。以及投资其他De

Fi项目(尤其是DEX)或投资截然不同的加密货币以确保多元化是否明智。这可能是一个更好的主意，你投资少于1%的投资组合在大学。

2022年最有前景的币是比特币和以太坊。2021年设立加密货币是趋势。对加密市场的巨大兴趣将影响数字市场世界。它会带来新的投资，增加它的价值。

1. 比特币

假设说加密货币，首先想到的是比特币。它是市场上第一枚硬币，也是最受欢迎的一枚，而且还在不时地增长。然而，比特币的数量是有限的。只需要2100万个硬币，就能让硬币保持浮动和增长。

明天会有很多硬币，但这一枚是加密世界的基准。和往常一样，比特币和黄金一样受欢迎。两者都是用来保存资产，作为避险工具，并随着社区的发展而成长。比特币被认为是目前最安全、最确定的加密货币之一。它将投资者从2020年开始的新冠肺炎危机中解救出来。大多数人因为选择这种硬币而获得巨额开支，从而使自己的资产免受通货紧缩。

比特币是当今最著名的加密货币，这影响了它的价格。。这个因素有助于市场的进一步发展，因为其他虚拟货币的增长依赖于此。

2. 以太坊

按照受欢迎程度，这种加密货币排名第二。但是，我们应该称之为加密平台而不是钱。。以太坊正在开发智能接触基，是加密市场的二类空中平台。

此外，还可以使用PayPal上的以太坊停止买卖商品。此外，这种选择增加了硬币的价值，使它们更受欢迎。

以太坊——是区块链、采矿和科技领域为数不多的极具潜力的硬币之一。和比特币一样，以太坊的价值从年底开始就一直在增加。

这种趋势证明我们应该关心以太坊，因为它的价值可能更高。。以太坊有一样东西，比特币没有'；t:比特币还在发展，基础不牢。这种硬币的编码方式经常发生变化，使得硬币一直保持着活力和协作。

2022年最有可能暴涨的虚拟货币是比特币。

1. 比特币市值8831.89亿美元，停滞1863.78万美元，24小时成交额312.66亿美元

。比特币(BTC)是目前使用最广泛的数字货币。被称为“数字黄金”投资者

2. 与大多数货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是根据特定的算法通过少量的计算生成的。比特币经济是利用整个P2P网络中许多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为。并利用密码学的想象力来保证货币停滞的各方面安全。P2P的去中心化本质和算法可以保证货币价值不会被少量比特币人为安排。

扩展信息：

1)虚拟货币是指不真实的货币。。知名虚拟货币，如百度#039；百度币，腾讯#039；sQ币，浩浩荡荡#039；sQ券，新浪推出的微币(微游戏，新浪读书等。) 、侠义金元宝(侠义游戏)、刺青银(为碧雪恋日游戏)。。2013年流行的数字货币有比特币、Lite币、限量币、夸克币、zeta币、烧烤币和便利币(互联网)、隐形金条、红色币和普通币。世界各地已经发行了数百种数字货币。“比特金、莱特银、有限铜和便士铝”在圈内很受欢迎。。

2)虚拟货币种类繁多。国外接受度较高的虚拟货币有脸书F币、网游《第二人生》林登币等。代表性的虚拟货币有腾讯q币、新浪u币、百度币、威武元宝等。市场虚拟货币：由游戏运营商开发，玩家在网络游戏中用作交易媒介的游戏币；门户网站或即时通讯工具发行的用于运营网络空间的特殊虚拟货币；

3)除了直接现金，还有很多购买虚拟货币的方式。，如短信、网络转账、固话充值等。这些购买方式在为用户提供便利的同时，也存在诸多风险。如挪用电话充值、未成年人购买等。目前没有明确的法律规则予以制止，也没有工商注销范围内的虚拟商品交易项目。。然而，当虚拟财富交易逐渐被采用，位置活动和交易利益明确，并具有操作本质时，它可能会触及市场从属和税收的影响。甚至到了。